



INSTITUT PSYCHOANALYTICKÉ PÁROVÉ A RODINNÉ TERAPIE (IPPART s.r.o.)
a SEKCE PRO PÁROVOU A RODINNOU TERAPII České spol. pro psychoanalytickou
psychoterapii (ČSPAP) pořádají výcvikový kurz

Psychoanalytická párová a rodinná terapie

Kurz je uznán stavovskou radou AMRP pro splnění kvalifikačních požadavků
Asociace manželských a rodinných poradců

Vhodné pro psychology, lékaře, sociální pracovníky, pedagogy, studenty aj. tzv. pomáhající profese.

Upřednostňujeme kolegy s klinickou zkušeností, kteří absolvovali tréninkovou terapii ve skupině,
nebo individuální terapii.

Orientační náplň 1.bloku: 1. Základy Freudovy psychoanalytické teorie 2. Psychoanalytické teorie vývoje člověka a jejich význam a užití /teorie A.Freudové, R.Spitze, M.Mahlerové, aj./ 3. Egopsychologie 4. Psychologie Self /H. Kohut a moderní příspěvky/ 5. Příspěvky dalších osobností moderní psychoanalýzy /Winnicott, Kleinová, Treurniet atd./ 6. Intersubjektivistické přístupy. 7. Krátká –fokální psychoanalytická terapie /Weiss, atd./.

Orientační náplň 2.bloku: 1. Netradiční přístup psychologie ega - D.Wille, 2. J.Willi a teorie koluze 3. Pojetí přenosu a protipřenosu v párové a rodinné terapii 4. I. Berenstein a teorie propojení 5. P.Benghozi a teorie francouzské školy 6. Náš vlastní přístup- teorie nevědomých vztahových přesvědčení 7. Technika párové terapie. 8. Sexualita v párové terapii.

Orientační náplň 3. a 4. bloku : 1. Procvičování aplikace teoretických poznatků 2. Technika formulování vztahových a intrapsychických hypotéz 3. Systematická supervize 4. Trénink techniky práce s párem a rodinou.

Organizační informace:

Zahájení: říjen 2018 . Jednodenní setkání budou jednou měsíčně, pravděpodobně každý 3. pátek .
Počet účastníků je omezen. Podrobnější informace sdělíme obratem, včetně způsobu přihlášení a úhrady.

Cena: 11 200,- Kč za 1.semestr/blok , tj. 7 celodenních seminářů (při včasné zaplacení do konce června je cena 10 200,- Kč)

Další informace zájemcům rádi sdělíme. Dostupné jsou také na WEBu: IPPART.cz